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Preşedintele Albaniei s-a întâlnit de Crăciun cu 
Arhiepiscopul Anastasie

 

Arhiepiscopul Anastasie a primit miercuri vizita preşedintelui Ilir Meta la Centrul 
eclezial de la Catedrala Învierea Domnului din Tirana.

Preafericirea Sa i-a oferit în dar oficialului albanez albumul Culorile Ortodoxiei, 
volum ilustrat care promovează frumusețea și diversitatea Ortodoxiei din Albania.

Seria „Culorile Ortodoxiei” cuprinde mai multe albume editate într-un proiect 
demarat de Orthphoto.

https://basilica.ro/tag/culorile-ortodoxiei/


„Sunt fericit să primesc în această zi specială drept cadou din partea 
Arhiepiscopului Anastasie prima copie a albumului Culorile Ortodoxiei, o prezentare 
demnă şi extraordinară a valorilor Bisericii noastre Ortodoxe, a moştenirii şi istoriei 
sale, dar şi a restaurării şi realizărilor care i-au oferit un loc un loc onorant în 
Ortodoxie”, a spus preşedintele Meta.

Conducătorul Albaniei a adresat urări de Crăciun poporului albanez şi a îndemnat 
ca sărbătoarea Naşterii Domnului să fie o zi a speranţei şi a solidarităţii în care să 
se mediteze şi mai mult asupra oferirii de ajutor celor care au nevoie de sprijin şi 
iubire astfel încât să se ajungă la o „Albanie stabilă, umană, demnă şi prosperă”.

Poporul albanez a trecut anul acesta printr-o grea încercare în urma cutremurului 
devastator de la sfârşitul lunii noiembrie. Biserica Ortodoxă a Albaniei s-a mobilizat 
şi a oferit sprijin în depăşirea catestrofei.

Arhiepiscopul Anastasie al Albaniei a mers în Durrës imediat după cutremur și a 
pus la dispoziţia victimelor spaţii de cazare în incinta Mănăstirii Sfânta Maria din 
Durres, exprimându-şi disponibilitatea de a ajuta în continuare pentru depăşirea 
situaţiei de criză.

Cutremurul cu magnitudinea de 6.4 grade pe scara Richter s-a soldat cu zeci de 
morți și sute de răniți. Epicentrul a fost localizat la 30 de kilometri nord-vest de 
capitala albaneză, Tirana, la o adâncime de numai 20 de kilometri.
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